

# 南阳日报

NANYANG RIBAO

中共南阳市委机关报 南阳日报社出版

国内统一刊号 CN41—0016 代号 35—25 总第 14007 期 今日 12 版  
2018 年 8 月 31 日 星期五(戊戌年七月廿一) 南阳新闻网网址: http://news.01ny.cn

镇平合理有序推进土地流转

## 发展规模经营 助推乡村振兴

本报讯(特约记者杨晓申 通讯员李平会)初秋的镇平中原荷花博览园里,各色荷花怒放,游人如织。这片由霖锋绿色农产品开发有限公司流转土地 13000 多亩建成的莲藕种植基地,目前已成为集莲藕种植、选种繁育、技术推广、生产加工、旅游观光为一体的农业产业化龙头企业。

镇平以脱贫攻坚统揽全局,以土地流转为切入点和主抓手,合理流转土地 31.28 万亩,提高了土地利用率和农业综合效益,农村土地流转和适度规模经营发展进入了提质增效发展新阶段,加快了乡村振兴步伐。

该县严格坚守“土地公有制性质不改变、耕地红线不突破、农民利益不受损”三条底线,明确要求土地流转不能改变农业用途,到期必须复耕到位。成立县土地流转服务中心,筹建了土地纠纷调解仲裁庭和土地流转服务大厅,及时发布流转信息,规范土地流转流程,推广合同文本,健全土地流转档案,引导供需双方对接,使整个土地流转工作依法合理有序。

充分发挥民间资本活跃优势,构建了集体经营、合作经营、企业经营等共同发展的多种经营主体。先后引进豫景园林、建明万景园、千亩李寨都市生态园、千亩玉都牡丹园、千亩遮山紫海香田薰衣草庄园等农业产业化项目,大力发展苗木花卉种植和乡村旅游,推动产业融合发展。引进想念集团,今年将流转土地 1 万亩,辐射带动贫困村和贫困户,发展优质小麦种植,助力脱贫攻坚。

为进一步推进土地流转,该县积极搭建能人创业平台,组织实施能人带动战略,一批致富能人和种植大户与外地客商签订农产品产销合同,租赁农民土地发展规模化经营。侯集镇敏宽牧业有限公司负责人张从庆投资 1300 余万元,流转土地 6500 亩,辐射带动周边 4 个村成为南阳地区规模最大的苜蓿种植基地,实现年销售收入 3000 余万元,带动周边农户及贫困户 1000 余人。充分发挥农民合作经济组织作用,引导农民以土地向专业合作社入股,发展规模化经营。目前,全县拥有农民专业合作社 1560 家、23280 人,各类农业专业大户 4500 多户,经营主体合计流转土地 23.6 万亩,已成为推进全县土地流转、发展规模化经营的“主力军”。促进了农村经济的发展,壮大了村集体经济实力,为乡村振兴打下了坚实的基础。③8

## 新野扎实开展“项目建设突破年”活动 壮大主导产业 促进高质量发展

本报讯(特约记者乔彬 梁浩杰 通讯员赵丽健)在新野县产业聚集区,最新上马的旭阳光电年产 4800 万片光学镜片及 300 万个镜头项目,计划总投资 2 亿元,目前已完成投资 9290 万元。项目的落地投产,有望吸引上下游产业入驻,对进一步壮大新野光电电子产业发展规模具有重要意义。

新野县紧紧围绕“两轮两翼”战略,聚焦重大专项,扎实开展“项目建设突破年”活动,集中力量围绕提升老项目,重抓重推“平地起谷堆”的新项目,形成了项目压茬推进、滚动见效的良性循环,有力支撑了县域经济平稳健康发展。

在项目建设上,新野县紧紧扣住高质量发展核心,持续转变思想观念,以“三高四新”产业延链补链强链、强基础补短板等项目为方向,着力招引高端制造、智能制造、精密加工等高端

成长性重大项目,促进产业结构优化升级、特色产业打造和创新发展。围绕纺织服装、光电电子、食品加工三大主导产业全面转型升级,引进龙头企业和产业链上下游项目,集聚效应更加明显。

在抓好重大产业项目的同时,新野县还着眼补齐基础设施短板,抢抓政策机遇,谋划了城建、环卫、交通等 6 大类 21 个总投资 96.5 亿元的 PPP 项目,其中 9 个项目已进入省项目库,总投资 61 亿元。目前,投资 3 亿元的 20 万平方米标准化厂房二期工程已经建成投用,投资 6.4 亿元的高铁连接线及书院路大桥项目、投资 8800 万元的城乡环卫一体化项目、投资 3200 万元的白河与三里河水系连通工程,正在有力有序推进实施。这些项目的建成投用,将加速活力新野、田园新野、幸福新野建设进程。③4

## 扫黑除恶进行时

2018 年 8 月 28 日,中央扫黑除恶第 6 督导组进驻河南黑,进驻时间为 8 月 28 日至 9 月 27 日,期间设立举报电话:0371—65603933(每天受理时间为 8:00—20:00),举报信箱:郑州市 A001 号邮政专用信箱,主要受理河南省涉黑涉恶问题方面的来信来电举报。

同时,为方便群众举报黑恶犯罪线索,南阳市公安局扫黑办开通以下三种举报方式:举报电话:0377—61226180、18336690126;举报电子邮箱:nyshecjb@163.com;举报信收信单位、地址:南阳市张衡路 1 号,南阳市公安局刑警支队有组织犯罪侦查大队,邮编:473000。



“龙腾南阳”二维码



南阳报业传媒微信二维码

## 农工党河南省委对口南阳市脱贫攻坚民主监督座谈会召开 提高政治站位 携手扶贫帮困

本报讯(记者任华奇)8月30日,农工党河南省委对口南阳市脱贫攻坚民主监督座谈会召开。省政协副主席、农工党省委主委高体健,全国政协委员、农工党省委专职副主委花亚伟,省政协常委、农工党省委副主委李新有,市领导景劲松、刘树华、阿颖出席会议。高体健对我市脱贫攻坚取得的成就给予充分肯定,他指出,各级党

委、政府要进一步提高政治站位,加强学习研究,加强调查研究,准确把握新要求,聚焦监督重点,明确监督导向,创新监督方式,提高监督效能,共同推动各项精准扶贫决策部署落地见效。要坚持目标标准,扎实推进各项脱贫攻坚工作;坚持精准方略,提高脱贫质量;坚持问题导向,明确攻坚重点;坚持统筹兼顾,促进协调发展;坚持加强领导,凝

聚各方力量,形成全社会广泛参与脱贫攻坚的良好局面,为全省高质量打赢脱贫攻坚战作出贡献。市委常委会、常务副市长景劲松表示,南阳将以本次监督调查工作为契机,抓重点、补短板、强弱项,建机制、提效能、上水平,确保全面实现年度脱贫攻坚任务。市委常委会、统战部长刘树华主持会议。③6

## 中原化学成立 20 周年系列报道之社会责任篇

# 践行共享理念 彰显奉献担当

本报记者 陈琰炜 通讯员 郭东鲁

一家践行共享发展理念,服务于社会、奉献于社会、造福于社会的企业,其生命力是永恒的。

8月29日上午10点,河南中原化学股份有限公司(以下简称中原化学)向南阳慈善总会捐款1000万元,用于扶危济困、发展慈善事业。23日,在桐柏县宣传文化中心,中原化学捐赠100万元用于援建“同心超市”、捐赠10万元用于救助贫困大学生、捐赠20万元用于安棚化工园区社会扶贫。接连的善举是中原化学20年来积极履行责任、真情回报社会的有力体现。

在脱贫攻坚这一重大政治任务面前,中原化学勇于担当责任,先后投入1000多万元支持贫困地区基础设施建设,并以项目为主体建立扶贫平台,从到户增收、金融帮扶、转移就业、“公司+农户”供销合作、技术输出等方面入手,构建“五位一体”的扶贫模式,促进贫困群众稳定增收、持续脱贫。

在奉献社会方面,中原化学踊跃奉献爱心,2014年至2017年中原化学累计投入资金258万元,救助贫困学子、发展教育事业;出资20万元,开展为孤寡老人送温暖等各类公益活动;积极吸纳2000余名当地农民工和大学生就业。

编者按

若问何花开不败,英雄创业越千秋。

1998年8月9日,沐浴着改革开放深入推进的东风,桐柏安棚碱矿有限责任公司(后更名为河南中原化学股份有限公司)应运而生。

20年风卷云舒,波澜壮阔,20载砥砺奋进,跨越崛起。河南中原化学创业者克服一个又一个困难,渡过一个又一个险滩,从成立之初销售收入不足2亿元到2017年销售收入达47亿元,用青春和汗水书写出一部铿锵激昂的创业志,一部蒸蒸日上的奋斗史。

2018年是中国改革开放40周年。一滴水可以折射出太阳的光辉,河南中原化学的成长壮大正是改革开放辉煌成果的一个精彩缩影、一个生动注脚、一个重要见证。

今日起,本报推出“河南中原化学成立20周年系列报道”,从社会责任、艰苦奋斗、科技创新、文化党建、战略布局等5个方面,系统总结20年来河南中原化学取得的成就和经验,激发全市上下深入学习贯彻党的十九大精神,奋力实现高质量发展,为我市建设重要区域中心城市作出积极贡献。

“一棵树,枝叶越是繁茂,对根的情意就越发厚重。”中原化学总经理孙朝晖说,回报社会是一个企业、一个企业家应有的初心和情怀,也只有勇于承担社会责任的企业,发展才能更长远。

这就是中原化学,始终秉承“大企业要有大担当”的理念,不断推动企业、社会、环境协同发展,在创造价值、奉献社会中,充分展示有责任、有担当,有爱心、有情怀的良好企业形象。

## 定点帮扶——坚持做实功求实效

脱贫攻坚是重大政治任务,是第一民生工程,是统揽贫困地区经济社会发展全局的工作。

中原化学站在讲政治的高度,把社会责任履行在发展中,把民生情怀扎根在大地上,争做脱贫攻坚的参与者、践行者和推动者,尽最大爱与担当。

2015年,桐柏县新集乡栗园村

被确定为中原化学定点扶贫村,公司迅速成立了由党委副书记任组长、20名党员骨干组成的扶贫工作领导小组,制定了《定点扶贫工作规划》,明确目标、落实措施,组织帮扶责任人与90户贫困户一一对接。通过对该村南庄、熊庄等10个村组90户贫困户进行反复走访、深入调研,全面掌握了贫困群众的家庭情况和致贫原因,精准识别,为“对症下药”打下了坚实基础。

2016年,中原化学捐助20余万元修建了栗园村党群服务中心和文化广场;2017年底,捐助3万余元安装太阳能路灯;先后投入5万余元,组织开展了为小学贫困生、孤寡老人送温暖,出资联系县级医院入村义诊、送药送健康等各类公益活动;2018年“六一”,县图书馆栗园分馆暨栗园留守儿童之家揭牌,公司捐助8000余元的图书、文具等。

同时,中原化学依托团开项目重修了3.5公里村主干道路,升级改造了全村电路,完善提升了中心村基础设施,道路两旁建设了排水沟,粉刷美化了所有房屋墙体,新修生产道路2公里。依托芦笋产业基地实施了到户增收项目,种植芦笋400亩,覆盖全村53户贫困群众。安棚镇雷沟村是中原化学另一个帮扶责任村。该公司扎实开展各项帮扶工作。(下转A2版)

## 市五届人大常委会举行第三十七次会议

本报讯(记者李佩佩)8月29日至30日,市五届人大常委会举行第三十七次会议。市人大常委会主任杨其昌主持会议。

市人大常委会副主任谢先峰、梁天平、赵景然、程建华、刘荣周、李甲坤、庞震凤,秘书长杨鸣哲出席会议。常务副市长景劲松、市中级人民法院院长庞景玉、市人民检察院

检察长薛长义列席会议。

会议听取审议了市政府关于2018年上半年全市经济运行情况的报告;市政府关于全市科技创新平台建设情况的报告;市政府关于2017年市级财政决算草案和2018年上半年财政运行情况的报告;市政府关于2017年市级财政预算执行和其他财政收支的审计工作报

告;市政府关于新时代南阳民族宗教工作情况的报告;南阳市人大常委会法制委员会关于《南阳市城市市容和环境卫生管理条例(草案)》审议修改情况的报告;市政府关于市五届人大常委会第三十五次会议关于检查《中华人民共和国农产品质量安全法》和《河南省实施〈中华人民共和国农产品质量安全法〉贯

## 李勇先进事迹引起社会各界强烈反响

# 模范引领方向 信仰凝聚力量

本报记者 黄伟

唐河县优秀纪检干部李勇的事迹经本报报道后,在社会上引起强烈反响。奋斗与担当的榜样力量传递开来,社会各界迅速掀起向李勇同志学习的热潮。

“扎不进‘泥土地’,就长不成栋梁材。”南阳师范学院化学与制药工程学院党委书记杨浩说,搞科研,非奋斗不能得真谛,非担当不能探精微。在今后的工作中,他会以李勇为榜样,俯下身去搞科研,将地区发展的实际需要作为努力方向,在加快南阳跨越崛起的征程中贡献自己的力量。

“忠诚、干净、担当”是李勇的“身份证”。市委党校教授叶德跃说,在没有硝烟弥漫、枪林弹雨的和平年代,优秀纪检干部李勇用自己宝贵的生命告诉我们,人生的价值在于奋斗担当。为什么他能够始终心系群众?为什么他能够不为名利所动一生恪尽职守……学习李勇,并非是要刻意模仿李勇,

而是要从李勇的人生轨迹中寻找我们所需要的精神力量,在他的对标中寻找我们工作的不足和缺陷。

“李勇去世的前一刻还在研究推进脱贫攻坚重点工作,为脱贫攻坚费尽心血,他以自己的行为生动诠释了忠诚、干净、担当的精神内涵。”市扶贫办工作人员胡志文说,李勇同志勤勉工作、踏实肯干的作风,切实服务群众的公仆情怀,是共产党人宗旨意识的充分体现,更是年轻党员的一种鞭策,是大家学习的标杆。打赢脱贫攻坚的攻坚战,就需要千千万万像李勇同志这样勇于担当,为群众脱贫致富想办法、出实招的年轻党员干部。

高新区张衡街道党工委委员袁祖雷说,李勇同志生动践行了“心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒”的要求,用生命向组织和人民交出了一份合格答卷,为党员干部在做人、为官上树立了榜样。作为一名基层干部,他要以李勇同志为榜样,践行党的群众路线,牢固树立宗旨意识和群众意识,真正做到为民务实清廉,带着真感情联

系服务群众,积极为群众办实事、办好事。

市政法委于警李骏表示,要学习李勇同志对党忠诚的政治品质、敢于较真碰硬的鲜明立场、忘我工作的敬业精神和清正廉洁的高尚情操,不忘初心,继续前进,努力在政法岗位上做出经得起实践、人民、历史检验的成绩。

“逝者已去,但其未竟之事业不会停滞。”城乡一体化示范区机关工作人员夏国强表示:要学习李勇同志忠于职守的政治品质,勇于担当、攻坚克难的优良作风,无私奉献的公仆情怀,从本职工作做起,在平凡的工作岗位上创造出不平凡的业绩。

“报道非常感人,我看得热血沸腾。”南阳师范学院宣传部副部长、新闻中心主任傅中欣说:“李勇同志是南阳孕育的优秀儿女。我们将进一步把李勇同志先进事迹升华为理想信念和道德品行教育的鲜活教材,让学校广大师生学习传承李勇同志的忠诚、奋斗、担当精神,努力做好新时期高校工作。”

蓝图制药有限公司董事长王涛说:“没有惊天动地的壮举,没有气壮山河的豪言,李勇同志却以平凡而精彩的生命诠释和践行了‘为民、务实、清廉’‘忠诚、干净、担当’的要求,展示了一名共产党员对党忠诚、心系群众、忘我工作、无私奉献的优秀品质。”

“英年早逝的好公仆,廉洁奉公的好干部,我们身边的好榜样。连日来,很多人通过微信、微博自发悼念他。他把群众装在心里,是人民群众真正需要的人。”市五中教师田伟说。

“把自己看得很小,把党和人民的事业看得很大,李勇把毕生的奋斗与党的事业融为一体,与人民群众的福祉联系在一起。”崔树平骨科医院院长崔树平说。

全市广大干部群众一致表示,学习李勇同志先进事迹,发扬奋斗担当精神,是对他最好的怀念、最好的告慰。他的品格将成为永恒的精神财富,激励全市广大党员干部不断奋勇前进,奋力书写中原更加出彩的南阳篇章。③6

## 2018年度南阳市决策研究课题公开招标公告

市直相关单位、各高等院校、各研究机构:

为更好地服务市委、市政府决策,根据《关于建设南阳新型智库的实施意见》精神,现就2018年度南阳市决策研究课题公开招标事宜,公告如下:

一、招标内容  
本年度招标课题分为重点课题和一般课题。重点课题完成时限为3个月,一般课题完成时限为两个月,分别给予相应的资助经费。公开招标课题,可参照2018

年度南阳市决策研究课题选题指南》进行申报,也可另行选题。

二、申报要求

1.本年度招标课题由单位统一组织申报,个人须填写《南阳市决策研究课题申请书》(一式5份)。

2.去年已经申报过的课题或市内其他在研课题,不得重复申报今年的课题。

3.课题组包括主持人1人,成员5人,总数不得超过6人。主持人只能申报一个项目,且不能作为其他课题组成员参加本年度招标课题的

申报。课题组成员最多参加两个课题的申报。

4.各单位要严格把关,按照填表要求,对申请书中选题论证的可行性、课题组的研究水平和能力等内容进行认真审核,签署明确意见,承担审核责任。

5.各单位将申报材料汇总后,于9月10日前将纸质材料报送至南阳市委政策研究室(市委1号楼714房间),同时提交电子文本。

三、联系方式

本次课题申报所需的表格、材料《选题指南》《申请书》,请登录南阳市党务公开网(网址:nydwgk.1122.nyok.cn)下载。

联系人:  
李 巍 13603778866  
037763398636  
张晓光 13838985523  
037763399020

电子邮箱:ny63399020@163.com ③7  
中共南阳市委政策研究室  
2018年8月31日